GC-03
DOCKING PLAN

3
;
i

o
] S .
RAME "ﬁ’gﬂ’u" Folf s i T
L
-]

1 VT gl s mronrs i

YA amt f

b, DAz K. deamrd e o
] ”

e

G'n A 2R CRRLECN TARD. Tw i

Ftan {2ocwcs AT MavEL S OL
— .

|
k4
i
3
| ¢ | |
: R [ R R I e | 3
} 4 !
i |
! £
s b e e - ——— ¢ \N‘
-*— -\
ﬂ & ._\ .-

:E!nr'_'

|
2
g |
m HJ |
L ﬂjiﬁ%rb.m . ...’uw_.h
! BT T B = o u
“ I I 1
tal 12l || i
8 o e N
ki ]
HEHEE .
SE ORI I -
| -1 u

S .

60'-8"



T

I

['mmm.'m.'f

~— - 4
4—-4"x4" B.C. TRAITE L4 i
4 TiGE FILETEE 3/8" NC AVEC ECROU ET
RONDELLE BLOQUANTE GRAISSEUR O
e Dl D M N 2 1/2
— _—— s mgovm—— —-/-’/-__\
* \ \ ] / 7 \ e
| \ f CAPUCHON DE TUYAU N )’/ VOIR DETAIL "B
) | 5/8" PL. MAX. 5 La/e TN
12 || - // ECROU SOUDE N ==
| RONDELLE D ACIER /A§ == TIGE FILETEE EN ACIER (3
| TUYAU 4" DIA. STANDARD SOUDEE S= = 1.1/4" NC x 16" LONG.
25 & .237"(EPAISSEUR MIN.) = = ECROU LIBRE "LOCK NUT"
| T\ ¢ EE_ W
: . TROU 7/8" DIA. POUR FACILITER LA MANUTENTION T 7 gg\
B & * PREVOIR TIGE A CET EFFET %:\ ]
| " / :..___—':"“L;..-_ 1 1/4
'ECHEL ==
. } PAS D'ECHELLE = TUYAU 3 DIA
GOUSSET ! 21" == STANDARD .216" (EPAISSEUR MIN.)
5/16" PL. ‘
:

VOIR DETAIL "A"
_../T(:)LE 1/2" PL.
\

TIGE FILETEE 3/8” NC AVEC ECROU ET
RONDELLE BLOQUANTE GOUSSET 5/16" PL.

15—4"x4" B.C. *x N.T.S. 50
TRAITE AU FONGICIDE

2—TROU 3/8" DIA POUR EVENT

PARTIE A
/ RAJOUTER
4”

®
=

%

TOLE 1/2" PL.

—
L&)
\
.
)

i
i}

TIGE FILETEE | ]

4—~GOUSSET 5/18" PL.
53" T IET 1
DETAIL A F.B. 1/4" PL. \

PREVOIR 2 TROUS POUR

ECHELLE = 3":1'-0"

DRAINAGE 3/8” DIA
8"
/ TOLE 3/8”" PL.
Lo

P
3—2"X4” B.C./ \VIS
10 1/2" LONG. — 10 1/2" —

TOLE 1/2" PL.
v ELEVATION

ECHELLE = 3":1"-0"

21/2”

N
-

=11
==4(

+»PREVOIR 8 PILIERS

0% N\, | 4-GOUSSET 5/16" PL.

@ MODIFICATION DU PILIER ARRIERE 28-04-66

TIGE FILETEE 3/8" NC AVEC ECROU ET J.D
RONDELLE BLOQUANTE REVISION DESCRIPTION DATE

I Garde coétiére Canadian
canagdienne Coast Guard

Region des Laurentian
Laurentides Region

PLAN A——

+PREVOIR 12 PILIERS CATAMARANS GC 03 & GC 06 f-=

Dessine par : J STIE
Ote : 24/10/85" 0

PILIERS POUR BER ;o?ﬂo par :
ate .
D'HIVERNEMENT

Approuve par ;
Date :

Feullle 1 de 1

Echelle : 1 1/2" : 1'=0Q" Dessin # SFNO3BO1




